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第四部分  主要數據  
 
表五 [Q1] 有意見認為應該盡快取消所有功能組別，無論你對 2012年政改方案
有乜野意見，你有幾支持或者反對盡快取消所有功能組別？[訪員追問程度] 

 
8-10/6/2010  
(第一階段) 

17/6/2010  
(第二階段) 

18-20/6/2010  
(第三階段) 

 頻數 百分比 頻數 百分比 頻數 百分比 

非常支持 345 
) 565 

33.9 
) 55.5

224
) 306

44.2**
) 60.4 

165 
) 289 

30.4**
) 53.3*

幾支持 220 21.6 82 16.2* 124 22.8**

一半半 72 7.1 54 10.7* 61 11.3 

幾反對 177 
) 298 

17.4 
) 29.2

41
) 76 

8.1**
) 15.0**

62 
) 96 

11.4 
) 17.6

非常反對 120 11.8 35 6.9** 34 6.2 

唔知／難講 83 8.2 71 14.0** 97 17.8 

合計  1,019 100.0 507 100.0 542 100.0 

缺數 7  2  2  
* 跟上次調查相關數字比較於 p<0.05水平下有顯著差異。 
** 跟上次調查相關數字比較於 p<0.01水平下有顯著差異。 

 

 
表六 [Q2] 如果你有以下幾個年份選擇，你認為應該係邊年全面取消功能組
別？ [訪員讀出首 5項答案，只選 1項] 

 
8-10/6/2010  
(第一階段) 

17/6/2010  
(第二階段) 

18-20/6/2010  
(第三階段) 

 頻數 百分比 頻數 百分比 頻數 百分比 
2012年，即係 2年後 444 43.3 261 51.6** 207 38.2** 
2016年，即係 6年後 280 27.3 100 19.8** 140 25.7* 
2020年，即係 10年後 112 11.0 36 7.1* 58 10.6* 
2024年，即係 14年後 27 2.6 4 0.8* 7 1.2 
2028年或以後，即係 18年
或以後 57 5.6 18 3.6 29 5.4 

不贊成全面取消功能組別 44 4.3 19 3.8 22 4.0 
唔知／難講 61 5.9 68 13.4** 80 14.8 

合計 1,025 100.0 506 100.0 543 100.0 
缺數 1  3  1  

* 跟上次調查相關數字比較於 p<0.05水平下有顯著差異。 
** 跟上次調查相關數字比較於 p<0.01水平下有顯著差異。 


